

1.4.2020 Coppius Radicalius klo 16:15

**Läsnä:**

Milla Mattila puheenjohtaja  
Janne Nykänen sihteeri  
Santeri Neuvonen  
Aino Askola  
Henna Rahkola  
Joose Saksanen  
Ilona Savolainen poistui 17:18  
Paula Sarkkinen  
Jawad el Hamrou  
Olli Puhtimäki

**1. Kokouksen avaaminen**

Avattiin kokous klo 16:15

**2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

**3. Esityslistan hyväksyminen**

Hyväksyttiin sellaisenaan.

**4. Ilmoitusasiat**

- Aikakirjoihin merkittävään: koronaeristys on päällä ja kaikki on kauheaa
- Tervetuloa Radikaalin ensimmäiseen discokokoukseen :)
- Toiminnantarkastajille on annettu lisäaikaa 5.4. asti

**5. Hallintoasiat**

**5.1. Talousasiat**

Tilanne tilillä: 6242,92 €  
Kassassa: 164,50 €

**5.2. Kevätkokouksen järjestelyt**

Jos ei voida pitää keväällä, pidetään syksyllä kaksi kokousta, "kevätkokous" syyskuun alussa.

**5.3. JYY:n Toiminta-avustushaku**

Auki 19.4. asti, tällä viikolla pitäisi olla kaikki kasassa(?), avustukseen tarvitaan:  
Edellisen vuoden tilinpäätös (tase + tuloslaskelma)  
Edellisen vuoden toimintakertomus  
Edellisen vuoden toiminnantarkastuskertomus (5.4.)  
Yhdistyksen säännöt  
Kuluvan vuoden talousarvio  
Kuluvan vuoden toimintasuunnitelma  
Voimassaoleva yhdenvertaisuussuunnitelma (tänään)

## 6. Tapahtumat ja liikunta

### 6.1. Menneet

#### 6.1.1. Rosvo ja Poliisi -sitsit

Ei ollut kuin pari edustamassa Radikaalia.

#### 6.1.2. Liikuntakokeilu

Olli kertoo: osallistujia oli. Tjäre touhuamassa. Kivaa oli :)

#### 6.1.3. Korona peruutti/siirrytti

saunasitsilautapeli-ilta, alumnisitsit, kevätkokous, kostajaiset.

Kostajaisia on ehdotettu syksylle.

### 6.2. Tulevat

#### 6.2.1. Etävappu

Vapun tapahtumia ei voi järjestää, koska korona jyllää ja Suomen hallitus pidentänyt rajoituksia toukokuulle. Olisiko siis joku etävappu kiva? Ideoita vastaanotetaan! Tutkitaan myös, mitä jyy ja muut ainejärjestöt keksii vappulle.

#### 6.2.2. Kesätapaaminen #1 27.6.

Norsupalloa Mattilanniemessä ja Nanosauna, jos saadaan kevään nanoja siihen käyttää. Vois grillata myös, joten budjetoidaan grillitarvikkeisiin 30€. Pidetään halko ennen kesätapaamista.

#### 6.2.3. Kesätapaaminen #2 1.8.

Pesäpalloa ja Ykköspesä. Budjetoidaan Ykköspesän saunaan 80€. Tarjoiluun 30€.

#### 6.2.4. Sitsisaunakevätkokoussaunalautapelikokoussauna voi syksy 3.9.

Budjetoidaan Opinkiveen 120€

Pidetäänkö kevätkokous tässä?

Millan faija osaa tehdä syyskevään.

#### 6.2.5. KKLL lokakuu

Budjetoidaan Opinkiven saunaan 120€

#### 6.2.6. Maailmanlopun jälkeen sitsit 5.11.

Syrinx kutsui meidät ESCiin sitsaamaan ja korvaamaan vappusitsit. Osallistutaan.

#### 6.2.7. Syyskokous 5.11.

Budjetoidaan Opinkiven saunaan 120€

#### 6.2.8. Pikkujoulut 18.11.

Budjetoidaan Opinkiven saunaan 120€ + palju 30€

## 7. Media-asiat

### 7.1. Ruiskun paino

- Yliopistopaino kiinni ja KopioTeams laatimassa meille tarjousta. Taitto lievästi kesken, mutta aikataulussa.
- Ilmeisesti 100 kpl hyvä määrä ja kevään budjetti about 300 euroa?
- Painetaanko fuksipassit samassa nyt vai syksymmällä? (Kts kohta 7.3)
- Päivitetty tarjous :

Hinnaksi tulisi 32 siv. = 691,20 ja

46 siv. = 798,00

ALV 0%

Todella Suolaista.

“Mulla on vielä yksi kontakti jolta voin pyytää tarjouksen” -Anni

## 7.2. Tuotanto

Karhutaan sähköpostin välityksellä maksuja mainoksista.

## 7.3. Sähköinen fuksipassi

Saatu tarjous tällasesta, Syrrellä ilmeisesti käytössä. Hinta ois 2€/fuksi + alv. Meillä ei ole kiinnostusta.

## 8. EVHV

### 8.1. Edunvalvonta

#### 8.1.1. Tärkeät nostot

Etäopiskelu jatkuu ainakin toukokuun puoleenväliin hallituslinjauksen takia.

Valintakokeet on tarkoitus järjestää normaalisti ja sovitulla aikataululla.

Tarkastus/arviointiaika pidentynyt 2 vk -> 1 kk

Syksyllä opetus alkaa 31.8. ja orientaatioviikosta on liikkeellä jotain huhua.

Gradusemmat etänä, ohjaajiin yhteys.

#### 8.1.2. Matlu OKR

Koronatilanne: Kaikilla laitoksilla opetus on saatu siirrettyä hyvin etäopetukseen. Kaikilla laitoksilla on siirrytty etätentteihin ja kehittävät näitä yhdessä eteenpäin koko ajan. Matematiikan puolella ongelmana on ns. laskentakurssit kuten calculukset, joiden tenttejä ei voida järjestää etänä. Tällä hetkellä ratkaisu on, että tentit järjestetään heti, kun se on taas mahdollista. Tiedä sitten milloin tämä ihme tapahtuu.

Kemialla labrat SOS. Fysiikalla on keksitty vaihtoehtoisia ratkaisuja.

Pääsiäisviikon opetuksen viikko on vielä auki.

Pääainepohjainen valmistuminen on vielä auki. Siirtymissäännöissä on jotakin ongelmaa koulutusneuvosto ja -palveluiden tasolla tai eivät ole kommunikoineet tarpeeksi hyvin.

Gradumatriiseissa oli sanoista nillitystä. Arviointikohtia lisää esim. aikataulussa pysyminen ja itsenäisyys ei voi olla samassa. Arvosanajakaumasta tulee ilmeisesti laveampi.

Aloituspaikkalisäykset?

Matikka ja tilastotiede erillisiksi hauiksi.

Erasmus-Mundus yhteistutkinto-ohjelma aiheuttaa muutoksia sääntöihin, koska rahoitusta ei voida toteuttaa nykyisten puitteissa. Brexit aiheuttaa ongelmia.

#### 8.1.3. Suunnitelmien hyväksyminen/keskustelu

**HYVÄKSYTÄÄN**

#### 8.1.4. Koronakysely

Kyselyn tulokset drivessä.

### 8.1.5. Ylistön peruskorjaus

Ainejärjestötilalaveri oli ja meni. Välitetty tiedot eri järjestöjen tarpeista, kaikille yhteinen järjestötila torpattu, myönnytyksiä tehty varastojen ja aulan suhteen.

## 8.2. Valiokunnat

### 8.2.1. Kopo

Helsingissä oli pääainepohjaiseen valmistumiseen annettu lisäaikaa tilanteen takia, mutta ei ilmeisesti tapahdu meillä.

Tutorkoulutus: Ei leiriä, mutta koulutuspaketti ilmeisesti tulossa. Tarkempaa tietoa myöhemmin ja varmasti tutoreita infotaan asiasta suoraan. Syksylle ilmeisesti tulossa jotain poikkeavaa koulutusta tilanteen takia, mutta eivät olleet varmoja vielä.

Kirjasto on toiminnassa omalla tavallaan. Lisätietoa löytyy kirjaston sivuilta.

### 8.2.2. Hyvinvointivaliokunta

YTHS, Semman ruokapalvelut, Kelatuet, tilapalvelut

## 9. Muita esille tulevia asioita

## 10. Budjetoinnit

- Kesätapaaminen 1: 30€
- Kesätapaaminen 2: 110€
- Fuksisauna 120€
- KKLL 120€
- Syyskokous 120€
- Pikkujoulut 150€

## 11. Pöytäkirjojen hyväksyminen

Hoidetaan sitten kun ihmisten tapaaminen on taas ok

## 12. Seuraava kokous

6.5. klo 16:15 AgB301

## 13. Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous klo 17:36.

Pöytäkirjan hyväksyminen ja allekirjoitukset

Pöytäkirja on hyväksytty hallituksen kokouksessa \_\_\_\_/\_\_\_\_

\_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_

\_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_

---

Milla Mattila, puheenjohtaja 2020

---

Janne Nykänen, sihteeri 2020